REPLACEMENT PARTS SUITABLE For: TRAFIMET® ERGOCUT Al 01

PLASMA

NEW COIR s,

CONTACT CUTTING
h=

50A

: Ta
| y
! . MC;D. I LE';‘SHT |‘g':'f'5%“" PRE;‘;UHE [ CONSUPTION %E?E‘f_i CENTRAL CONNECTION CONNECTION M14 x 1
i |PLPA1450 | & | & | -
| [PLPAT454 | 6 M 5BAR Ifmin 100A-75A ‘ o
[ PLE“&“E _____ - S | o )| I R V) —
ITEM 11 Part No DESCRIPTION ORIGINAL REF. | PACK |
(PLPA1450 | Torcia completa A101 Mt.6 M14xi - Complete forch A101 6 Mts M14x1 | PA 1450 [
p}gﬁs_z_ | Torcia completa A101 MLG centralizata - Complete torch A101 6 Mts Central connection PA1452 il
| PLPA1454 | Torcia completa A101 ML6 1/4°G - Complete torch A101 6 Mts 1/4°G | PA 1454 ERE
f X = S S e, EE
I —— — =
R e ITTEES | oo el ¥
| B
e ] G e E] ; e = ] e o
'PLFHSBZ | 1a| Tubetto ottone - prolunga - Diffusor = | FH 562 B
PLPT210 1b| Kit corpo torcia A101 +|n1|1unnatura - Kit torch body A101+handle _PT210 ]
| PLPF145 1c| Corpo torcia A101 - Torch body A101 | PF145 i i
PLEA131 1d_ 0-Ring -0Ring | EA131 20 |
[PLTPHD 1e | Impugnatura completa ~ -Complete handle X - ]IP 110 _j_1____]
02.09.A.BZ 1f | Pulsante - Trigger S kil BX20 | A
| | PLBW340 19/ Set leve di sicurezza - Key safety trigger < ]_Bw 340 I __1_|
 [PUR91401 | FElettrodoHt - - Electrode - Hf i PR1IOT [0 ]
|45 B TN T . T s ) ST I
e | PLTR914.05 | Diffusore aria VESPEL® -Swirlfing VESPEL® PE101 [0~
b S | = . IEE. p =)
4 |puRota0211 | Ugellorame 1,1 -Tp@1,1 ~ [ Poiot-1 10
| PLTR914.02.14 | Ugello rame 1,4 -Tip@ 1,4 | PD10114 | 1_u_|
| PLTR914.02.17 | Ugello rame @ 1,7 -Tip@1,7 - PD 101 T
| PLTR914.02.19 | Ugello rame 81,9 -Tip@1,9 | PD101-19 [10 ] 1{] ]

NEW COIR sp. is in no way affiliated with TRAFIMET" . The parts advertised for sale are not genuine TRAFIMET" parts, but are parts made for and by NEW COIR s p.A.
Reference to TRAFIMET" machine, torches and numbers are for your convenience only. We reserve the right to substitute genuine TRAFIMET" parts in place of NEW COIR s p.. parts.



ITEM [ Part No ' DESCRIPTION [ ORIGINALREF. | PACK

5 (PLIR90.03 | Ugelloesterno longlie - Outside nozzle [ e [0]
_ i =
6 | PLCE150.04 | Molla distanziatrice D -Spacersping | Cv11 | 10 ]
7 | PLCE150.04.2 | Distanziale a 2 punte B -Double pointed spacer [ cvi2 [ 10]
PLCE150.04.4P Distanziale a 4 punte - corona - Crown spacer Cv 14 [ 10 |
7a
8 ' PLTR90.03.C | Ugello esterno t taglio a contatto long life - Contact outside nozzle long ife | PC 130 | 10 |
== I
ol —_— (PLFH207 | Isolante per distanziale i - Spacer insulator FH 297 [ 10
@ | PLTR914.04.C Distanziale rame per taglio a contatto - Spacer for contactcutting | €V 23 | 107}
S PLTR914.04.C0 Distanziale rame a corona per taglio a contatto - Large spacer for contact cutting Cv39 10
i : i addsc ol L it I | |
10 g% b ! =N .
11 _ . | PLCE150.04CM | Distanziale per taglio a contatto manuale con ugello STD - Spacer for contact cutting hand [ 10]
b @} PLCE150.04.GD Ghiera di chiusura distanziale taglio a contatto - Locking nut | 10
12
PLCE150.44.01 | _F_‘l_}_rta Ew!la ' ) - Efpring holder prolel:_tiu_n__nut | 10
13 PLCE150.44.02 | Molla distanziatrice i R Sga_r,er spring for protection nut | 10|
w 2K | TR
15 ﬁ '_PLTH145,q1 L ' Elettrodo lungo — - Long electrode - Hf = PR 116 L 10
SR CTONSES AR g
i ol e
O | PLIR145.05 Distanziale Vespel”solo per elettrodo lungo - Swir ing - Vespel"for long electrode only | PE 103 0]
o = | PLTR14502L | Ugellolungo acontattomax50A - Contact long tip max.50A || PRt == | a0
E | PLTR145.02.14L | Ugello lungo B 1,4mm. B - Long tip @ 1,4mm. PD 117-14 10 |
| PUIR145.02.17L | Ugello lungo 8 1, 7mm. - Longtip 0 1.7mm. S [ KT 10
. PLTR145.02.19L | Ugello lurl_gg B 1,9mm. ) - Lon_g_ !i_p ?_1.er|], ) PD 117-19 10
50 A | e ]
18 [ 18a PLCV8 ;_?rutegl_qgeu_“!i_li !_uggt_l_?@ Iag;i_qal:untatln —_I_.ong contact c_u_ff_ti_ng arlac_hment 505 L i ECV8 10 |
iy | PLove | Protezione ugello lungo 90A-150A - Long contact cutting attachment 90A- 1504 | CV9 [0
= — = = == i
_ | T e e, vees
' 19 i 19a PLCE150.04.L Protezione ugello Iy_r_lg_n 50A taglio aennla_llu - Shield cup for [0r_1g ti_p_SO_A cve 10
& T 7 | PLE1s004Li | Proteione ugellolungo 80A-150A - Shieldcupforfongip 0A-150A | oV9 [ 10|
. | I PLCE150.04GD | Ghiera di chiusura distanziale taglio a contatto - Locking nut 10
= '-.-_wr . = : __'_' '__ B T - T = I
20 E | PLCE150.05.2 | Estratiore diffusore aria i - Extractor for swril ring GR 60 10
PLCHUN.01 | Chiave per eletirodo - Wrench for electrode [ 10|
|PUR9201 | Paccocavidaml Mi4x1 -Completecablemt.6 Midxi [ PHi42 |
| PLTR9.20.1C | Pacco cavi da mt. El:emralizzato 1:‘_4" G - Complete cable mt. 6 Central._kﬁpl. 1/4* G_ PH 143 1
_o S ikt 14) 5 s _ E:-Oi- |
|PUR9.203 | Cavo portacorrenie mi.6 M14x1 - Powercable mt 6 M14x 1 PH 109 1
| PLTR9.20.3C | Cavo portacorrente mt. 6 Central. 1/4*G - Power cable mt. 6 Central. Adapt 1/4°G | PH 108 |



	312
	313

